

习近平向中巴经济走廊启动十周年庆祝活动致贺信

新华社北京7月31日电 7月31日，国家主席习近平致信祝贺中巴经济走廊启动十周年庆祝活动在巴基斯坦伊斯兰堡举行。习近平指出，中巴经济走廊是“一带一路”重要先行先试项目。自2013年启动以来，两国秉持共商共建共享原则推进走廊建

设，形成了一批早期收获，为巴基斯坦经济社会发展增添新的动力，也为地区互联互通和一体化进程奠定良好基础。中巴经济走廊已经成为中巴全天候友谊的生动诠释，为两国构建新时代更加紧密的中巴命运共同体提供了重要支撑。

习近平强调，展望未来，中方愿同巴方一道，坚持高标准、可持续、惠民生目标，不断完善布局、拓展深化合作，将走廊进一步打造成为高质量共建“一带一路”的示范性工程。不论国际风云如何变幻，中方将始终同巴方坚定站在一起，携手同心、砥砺前行，弘扬好“铁杆”友谊，统筹发展与安全，开展更高水平、更广范围、更深层次的合作，推动中巴全天候战略合作伙伴关系迈上新的台阶，为两国乃至地区的和平繁荣作出更大贡献。

《习近平法治思想学习问答》出版发行

新华社北京7月31日电 为把学习贯彻习近平法治思想不断引向深入，中央宣传部、中央全面依法治国委员会办公室组织编写了《习近平法治思想学习问答》（以下简称《问答》）一书，已由人民出

版社、学习出版社联合出版，即日起在全国发行。《问答》紧跟全面依法治国实践步伐，聚焦理论热点难点，回应社会关注关切，以问答体的形式全面系统、深入浅出阐

述了习近平法治思想的重大意义、科学体系、核心要义、丰富内涵和实践要求，帮助广大党员干部群众更加深入学习领会党的创新理论，更加自觉用以武装头脑、指导实践、推动工作。《问答》共分7个板块，

59个问题，内容丰富、形式新颖，图文并茂、通俗易懂，是广大党员干部群众深入学习贯彻习近平法治思想的重要辅助读物。

神十五航天员乘组太空归来后首次公开亮相

据新华社北京7月31日电（刘艺 占康）中国航天员科研训练中心31日下午在北京航天城举行神舟十五号航天员乘组与记者见面会。费俊龙、邓清明、张陆3名航天员从太空返回57天后首次正式公开亮相。

航天员乘组飞行正常返回后恢复期主要分为隔离恢复、疗养恢复、恢复观察三个阶段。截至目前，神舟十五号乘组已完成前两个阶段工作。

“能够亲自参与并见证中国空间站正式建成，是我们的光荣。”神舟十五号乘组指令长费俊龙说。

费俊龙于2005年10月首次实现飞天梦想，时隔17年，他第二次作为指令长为国出征。他说：“两次飞天，任务虽有变化，但为国出征的初心使命、永不停歇的备战训练、逐梦九天的赤胆忠心没有改变。”

回望在太空180多个日日夜夜，邓清明印象最深刻的是空间站建成后的首个春节，“我们在天上收到了全国人民的祝福。激励我们不负党和人民重托，坚决完成任务。”

4次出舱是神舟十五号乘组的亮点，首次叩问苍穹的张陆最难忘出舱经历。“我在舱外被浩瀚宇宙深深震撼。感谢全体科研人员的陪伴、支持，使我们能顺利完成4次出舱任务。”

张陆还谈到与神舟十四号乘组和神舟十六号乘组的两次“太空会师”，“3个乘组间浓浓的情谊，是生死相托的相互信任、也



▲7月31日，航天员费俊龙（中）、邓清明（右）、张陆敬礼致意。

新华社记者郭中正 摄

是航天精神的接续传承。”目前，在中心科研保障团队的精心守护和照料下，3名航天员身心状态良好，达到了预期效果，已全面转入恢复观察阶段。待完成恢复健康评估总结后，他们将转入正常训练工作。

“中国人探索太空的脚步必将行得更稳更远。”费俊龙说，“我们会珍惜荣誉、继续努力，期待为中国航天事业再立新功。”

一批新规8月起施行，为美好生活助力

新华社记者白阳

一批民生新规8月开始施行。从完善人力资源服务机构管理，到强化养老机构消防安全；从扩大适用个税优惠政策的商业健康保险范围，到规范生成式人工智能服务……法治，为美好生活助力。

经营性人力资源服务机构不得向个人收取押金

《人力资源服务机构管理规定》自8月1日起施行，划定开展服务活动的“红线”，并确定相关法律责任。

根据规定，经营性人力资源服务机构不得向个人收取明示服务项目以外的服务费用，不得以各种名目诱导、强迫个人参与贷款、入股、集资等活动；不得向个人收取押金，或者以担保等名义变相收取押金。

人力资源服务机构应当建立个人信息保护、个人信息安全监测预警等机制，不得泄露、篡改、损毁或者非法出售、非法向他人提供所收集的个人信息，并采取必要措施防范盗取个人信息等违法行为。

养老机构应实行24小时值班制度确保消防安全

《养老机构消防安全管理规定》自8月1日起施行。

规定要求养老机构应当实行24小时值班制度。设有消防控制室的养老机构，应当实行24小时双人值班制度（符合地方性法规要求的可单人值班），且值班人员应当持有消防设施操作员职业资格证书，熟悉消防控制室消防设备操作规程，确保其正常运行。

养老机构应设置在合法建筑内，不应设置在生产储存经营易燃易爆危险品场所、厂房和仓库、大型商场市场等建筑内，不应设置在生产场所或其他库房，不应与工业建筑组合建造。

扩大适用个税优惠政策的商业健康保险范围

国家金融监督管理总局印发的《关于适用商业健康保险个人所得税优惠政策产品有关事项的通知》自8月1日起实施，将适用个人所得税优惠政策的商业健康保险产品范围扩大至医疗保险、长期护理保险和疾病保险等商业健康保险主要险种。

通知同时扩大了产品被保险人群体，投保人可为本人投保，也可为其配偶、子女和父母投保。

针对既往症等人群保障不足的现状，通知要求保险公司将其纳入医疗保险承保范围，开发保障额度更高、责任更丰富的长期护理保险和疾病保险产品。商业健康保险信息平台将建立投保人信息账户，为税收抵扣提供便利。

促进生成式人工智能健康发展规范应用

《生成式人工智能服务管理暂行办法》

自8月15日起施行，旨在促进生成式人工智能健康发展和规范应用。

办法鼓励生成式人工智能技术在各行业、各领域的创新应用，生成积极健康、向上向善的优质内容，探索优化应用场景，构建应用生态体系。支持行业组织、企业、教育和科研机构、公共文化机构、有关专业机构等在生成式人工智能技术创新、数据资源建设、转化应用、风险防范等方面开展协作。

服务提供者应当依法承担网络信息内容生产者责任，履行网络信息安全义务；应采取有效措施防范未成年人用户过度依赖或者沉迷生成式人工智能服务。

对锂离子电池组、移动电源实施CCC认证管理

根据市场监管总局发布的公告，自2023年8月1日起对锂离子电池和电池组、移动电源实施CCC认证管理。自2024年8月1日起，未获得CCC认证证书和标注认证标志的，不得出厂、销售、进口或者在其他经营活动中使用。

由于锂电池、充电宝本身所具有的化学特性，当产品生产工艺和结构不符合国家标准等技术要求时，或者在运输、使用环节，遭受极端高低温、严重磕碰、长时间过充等特殊情形，易发生热失控，造成电池鼓胀进而引发火灾、爆炸、过热或者漏液等安全问题。

进一步加强汽车金融公司监管

修订后的《汽车金融公司管理办法》自8月11日起施行。

办法将汽车附加品融资列入业务范围，允许客户在办理汽车贷款后单独申请附加品融资。允许向汽车售后服务商提供库存采购、维修设备购买等贷款。允许售后回租模式的融资租赁业务，同时规定回租业务必须基于车辆真实贸易背景。

办法允许汽车金融公司设立境外子公司，提供民族品牌汽车海外市场发展所需的金融服务，支持我国汽车产业“走出去”。

（新华社北京7月31日电）

女足世界杯

新华社记者岳东兴 树文 肖世尧

小组赛末轮面对2023女足世界杯夺冠热门英格兰队，实力处于下风的中国女足需全力争胜去提升小组出线概率。“铿锵玫瑰”能否绽放，关键在于要坚持教练组的既定战术安排，在力争不丢球的基础上耐心寻找破门机会，同时敢于在欧洲冠军面前展示自身技术特点。

世界排名第四的英格兰队，将是中国队在本届女足世界杯上对阵的首支世界排名前十的球队。在名帅威格曼的带领下，英格兰队目前在D组两战全胜领跑，但球队饱受伤病困扰。世界杯前，后防中卫威廉姆森、攻击型中场弗兰·科比、前锋米德因伤无缘大名单，而在上一场与丹麦队的小组赛中，被誉为“不可替代的中场核心”沃尔什遭遇膝伤，将缺席与中国女足的比赛。

英格兰队两场小组赛都是1:0小胜，看似踢得不温不火，但比赛过程还是展现出世界强队的战术素养、底蕴和球员超强的自信。威格曼的球队主打433阵型，球队擅长高位逼抢，整体站位靠前，小范围配合默契，控球能力强。

左边锋劳伦·詹姆斯爆发力强，个人能力突出，对阵丹麦队打出一记精彩的远射破门，目前状态正佳。与詹姆斯在左路频频“连线”的是左右后卫戴莉，这名球员能打后卫、中场和前锋，上赛季代表阿斯顿维拉女足在英超打入22球拿下“金靴”。她们二人的冲击力会给李梦雯镇守的中国队右路防线带来较大压力。

英格兰队的右路同样来者不善，右后卫布龙泽助攻幅度非常大，常常是不惜体力地往返奔跑，善于下底、套边和内切，是英格兰队进攻套路中的重要一环，中国队左后卫陈巧珠将面临不小的压力。不过，布龙泽插上后留下的右路空当，是突破能力强的张琳艳所能利用的空间。

从整体实力和大赛经验看，英格兰队胜算更大。但在对手无法排出最强阵的情况下，中国队应坚定执行教练组制定的战术，敢于展现自身技术特点，向对手发起挑战。

从海地队、丹麦队输给英格兰队的比赛过程看，两支实力处于下风的球队都主打防守反击，一方面没有让英格兰队创造出太多绝对得分机会，同时利用对手的整体前压，在反击中也创造出几次接近破门的机会，只可惜临门一脚欠佳，未能扳平比分。这也反映出英格兰队防守中的一些软肋。

中国队在超过一个小时里以少打多、赢下海地队后，全队的凝聚力、自信心以及对世界杯高强度比赛的适应性提升到了一个新高度。但是，当球队越想要进球、赢球时，越要保持头脑清醒，在做好防守的基础上尽可能把球控在脚下，通过耐心传导、层层推进、边中结合，发挥出中国女足灵活的特点。用王霜的话说，前场球员一定要更自信，敢于拿球、控球，通过彼此配合撕开对手的防线。

无论结局如何，场场拼出全部的中国队，只要能发挥出应有实力，相信8月1日晚的欣德马什球场——这个中国女足2006年亚洲杯的夺冠之地，将会见证一场精彩的对决。

（新华社澳大利亚阿德莱德7月31日电）

挑战欧洲冠军 中国女足需要耐心和信心

42支湘桂黔青少年篮球队 云集桂林比球技

本报讯（记者周文俊）7月30日晚，2023年湘桂黔青少年篮球联盟第三届夏季联赛在我市第二体育馆正式开幕，共有7个城市42支队伍约350名青少年云集桂林，将在4天的时间里，进行91场精彩对决。

联赛设置有U8组、U10组、U12组、U14组、U16组5个组别，共42支队伍参赛。参赛队伍来自怀化、邵阳、吉首、湘潭、桂林、柳州、南宁7个城市湘桂黔青少年篮球联盟会员、篮球俱乐部（训练营）及俱乐部。

比赛分两个阶段进行，第一阶段进行分组单循环赛，第二阶段进行交叉淘汰赛，决各组别冠军及名次，并奖励前3名。另外，U16组直接以循环赛决出名次。具体比赛时间为7月31日至8月4日，比赛地点在桂林市兴安新洲和建干路的猎豹球场。

据介绍，比赛采用中国篮球协会审定的《小篮球规则》，根据不同组别采用不同的篮筐高度和比赛用球，部分组别比赛允许3-4步的带球走和1-2次的两次运球等。

据悉，湘桂黔青少年篮球联盟成立于2020年，由湖南、广西、贵州三省区热爱篮球运动的企业、俱乐部、培训机构共同创立，致力于打造三省区最有影响力的青少年篮球赛事平台，增强三省区青少年之间的友谊，推动青少年篮球运动水平的不断提升和加快发展。此前，已在湖南省湘西土家族苗族自治州吉首市、靖州县成功举办了两届夏季联赛。

本届联赛由桂林市篮球协会指导，湘桂黔青少年篮球联盟主办，桂林星耀体育文化发展有限公司承办，桂林猎豹篮球俱乐部执行。

行政处罚决定履行催告书送达公告

广西看得见教育科技有限公司：

本局于2023年2月20日作出（桂林市）市监处罚〔2023〕10号《行政处罚决定书》，决定对你单位作引人误解虚假宣传的违法行为处以罚款人民币贰万元（20000元）。你单位在法定期限内对该《行政处罚决定书》确定的下列义务没有履行：

1. 对作引人误解虚假宣传的违法行为处以罚款人民币贰万元（20000元）；
 2. 加处罚款人民币贰万元（20000元）。
- 上述两项共计人民币肆万元（40000元）。依据《中华人民共和国行政处罚法》第五十四条的规定，本局现催告你单位自收到本催告书之日起十个工作日内按照该《行政处罚决定书》确定的方式依法履行上述义务。本局现依法予以公告送达。自发出公告之日起，经过三十日，即视为送达。收到本催告书后，你单位有权进行陈述、申辩。无正当理由逾期仍不履行上述义务的，本局将依法申请人民法院强制执行。
- 联系人：谢军、黄斯宸 联系电话：0773-2851154
联系地址：桂林市临桂区青莲路建设大厦北楼2013室

桂林市市场监督管理局
2023年8月1日

公示

根据《中华人民共和国城乡规划法》要求，现将我局批准的桂林祺祺房地产开发有限公司委托广西中盛建筑设计有限公司设计的《彰泰·春天里（一期）地下室调整》的地下室平面图，予以公示（详见项目现场、项目售楼部、桂林市自然资源局公示栏、桂林日报）。

该项目位于桂林市叠彩区规划群众路东延长线以北，永彩路以东，规划春江路以西，具体内容详见公示图纸。申请人及利害关系人如有异议，请以书面形式将意见（署真实姓名和有效联系方式）于公示期内送达临桂区西城中路69号创业大厦西辅楼桂林市政务中心三楼D区13号窗口（联系电话：5812513），申请人及利害关系人依法享有要求听证的权利。

公示期限：自公示刊登日起，至顺延满30个自然日止。
公示网址：zrzyj.guilin.gov.cn
咨询电话：0773-2850440
桂林市自然资源局
2023年7月31日

桂林市城乡规划编制 批前公示

根据《中华人民共和国城乡规划法》的规定，现将桂林市琴潭组团控制性详细规划C11、C12、C13和C14地块规划调整方案予以公示（详见自然资源局10楼公示栏、网站及地块现场）。

拟规划调整用地位于阳江路东侧，琴潭南路北侧，范围面积约18.76公顷。规划地段内利害关系人如有意见和建议，请以书面形式将意见（署真实姓名和有效联系方式）于公示期内送达临桂区西城中路69号创业大厦桂林市政务中心三楼D区12号自然资源局窗口（联系电话：5625041）。申请人及利害关系人依法享有要求听证的权利。

公示期限：自公示刊登日起，至顺延满30日止。
公示网址：zrzyj.guilin.gov.cn
咨询电话：2802822

桂林市自然资源局
2023年8月1日